PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Hob6pocenbckas, 195B
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 4525.7

PacueTtHas nnowagp: 41.2

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =460981*43/4525.7 = 4379.92
Awm = 4379.92*0.012 = 52.56

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 1 - 6a3oBbIN kOAPPULINEHT
Kr= 26 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp = 368785 * 43/4525.7 = 3503.93
Pn (Bbiwe nogBana) = 3503.93*1.0*1*2.6= 9110.22

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 52.56 + 1536 + 9110.22 ) * 337 /1000 = 3605.49
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

opoBas apeHaHas nnata 3a noMmelleHne, pacnor. Ha oT™M. 0 1 Bbllwe 6e3Q:

Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3605.49 * 41.20 = 148546.20

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIV NnaTex : (25%) 37136.55
BTopoii nnatex : (25%) 37136.55
TpeTuii nnartex : (25%) 37136.55

YeTBepThIlf MNaTex : (25%) 37136.55

+ + + o+

7427.31
7427.31
7427.31
7427.31



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Hobpocenbckas, 195B
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 4525.7

PacueTtHas nnowagp: 40.4

Pacuyet ronosor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs =460981*43/4525.7 = 4379.92
Awm = 4379.92*0.012 = 52.56

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 1 - 6a3oBbIf kOAPPULINEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cp = 368785 * 43/4525.7 = 3503.93
Pn (Bbiwe nogBana) = 3503.93*1.0*1*2.6= 9110.22

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 52.56 + 1536 + 9110.22 ) * 337 /1000 = 3605.49
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

opoBas apeHaHas nnata 3a noMmelleHue, pacnor. Ha ot™M. 0 1 Bbllwe 6e3Q:

Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 3605.49 * 40.40 = 145661.80

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 36415.45
BTopoi nnatex : (25%) 36415.45
TpeTui nnatex : (25%) 36415.45

YeTBepThIN NNaTex : (25%) 36415.45

+ + + o+

7283.09
7283.09
7283.09
7283.09



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Ho6pocenbckas, 195B
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHNs: 4525.7

Pac4yeTHas nnowaab: 57.8

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =460981*43/4525.7 = 4379.92
Awm = 4379.92*0.012 = 52.56

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 1 - 6a3oBbIf kOAPPULNEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp = 368785 * 43 /4525.7 = 3503.93
Pn (Bbiwe nogBana) = 3503.93*1.0*1*2.6= 9110.22

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 52.56 + 1536 + 9110.22 ) * 337 /1000 = 3605.49
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

opoBas apeHaHas nnata 3a noMmelleHne, pacnor. Ha oT™M. 0 1 Bbllwe 6e3Q:

Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogBana)
Ann(6e3 nogsana) = 3605.49 * 57.80 = 208397.32

KeapTanbHbifi nnarex B broaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 52099.33
BTopoii nnatex : (25%) 52099.33
TpeTuii nnartex : (25%) 52099.33

YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 52099.33

+ + + o+

10419.87
10419.87
10419.87
10419.87



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: CokonoBa-CokoneHka, 3-a,nmnt.6b1
ApeHpaTop:

O6Lwas nnowane 3gaHus: 352.1

Pac4yeTHas nnowaab: 67

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHas CToMMOCTb) / So

CB=26123*43/352.1 = 3190.26
Awm = 3190.26 * 0.012 = 38.28

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 1 - 6a3oBbIN KOAPPULINEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUSA

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi CToumocTb) / So

Cp =19300 * 43 /352.1 = 2357.00
Pn (Bbiwe nogBana) = 2357.00*1.0*1*2= 4714.00

ApeHpHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.28 + 1536 + 4714.00 ) * 337 /1000 = 2119.15
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2119.15* 67.00 = 141983.04

KeapTanbHbifi nnatex B broaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 35495.76 +  7099.15
BTopoii nnatex : (25%) 35495.76 + 7099.15
TpeTui nnatex : (25%) 35495.76 +  7099.15
YeTBepThIN NnaTex : (25%) 35495.76 + 7099.15



